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泉南市教育委員会会議 令和５年第１回臨時会会議録 

 

（１）日時・場所 

    令和５年２月７日（火） 

    午後５時 30分 開会   午後５時 57分 閉会 

    泉南市役所 大会議室 

 

（２）教育委員会出席者 

    冨森 ゆみ子  教育長 

    片木 哲男   教育委員会委員（教育長職務代理者） 

    薮内 進    教育委員会委員 

    太田 淳子   教育委員会委員 

    湊 久晶    教育委員会委員 

 

（３）事務局出席者の職氏名 

    桐岡 秀明   教育部次長 

    高山 智史   教育部参事兼教育総務課長 

    伊藤 晴基   教育部参事（教職員人事担当） 

 

（４）休憩・遅刻等について 

 

 

（５）会議録署名者の氏名 

    冨森 ゆみ子 

    太田 淳子 
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泉南市教育委員会会議 令和５年第１回臨時会 議事日程 

令和５年２月７日（火）午後５時 30分 開会 

泉南市役所 大会議室 

日程番号 議案等の番号 件     名 

 

 

日程第１ 

 

日程第２ 

 

日程第３ 

 

 

 

 

議案第１号 

 

議案第２号 

開   会 

 

会議録署名者の指名 

 

教育委員会事務局の機構変更に伴う関係教育委員会規則

の整理に関する規則の制定について 

令和５年度泉南市教職員人事について 
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午後５時 30分開会 

○冨森教育長 それでは定刻になりましたの

で、ただいまから、泉南市教育委員会会議令和

５年第１回臨時会を開催いたします。 

 出席者が過半数であり、定足数に達しており

ますので、会議は適法に成立いたしました。 

 本日は傍聴者の方がいらっしゃいませんの

で、これより日程に入ります。 

 日程第１、会議録署名者の指名を行います。 

 本日の会議録署名者は、泉南市教育委員会会

議規則第 13 条により、教育長のほかに教育長

において、太田委員を指名いたします。よろし

くお願いいたします。 

 次に、日程第２、議案第１号、教育委員会事

務局の機構変更に伴う関係教育委員会規則の

整理に関する規則の制定についてを議題とい

たします。本議案の説明を高山教育部参事兼教

育総務課長からお願いいたします。 

 

○高山教育部参事兼教育総務課長 それでは、

私から議案第１号、教育委員会事務局の機構変

更に伴う関係教育委員会規則の整理に関する

規則の制定について、御説明させていただきま

す。 

 提案理由といたしましては、令和５年４月１

日からの教育委員会事務局の機構及び事務分

掌の変更に伴い、関係教育委員会規則を整理す

る必要があることから、本規則を提案するもの

でございます。 

 次の２ページ目から泉南市教育委員会規則、

泉南市教育委員会事務分掌規則、４ページから

は泉南市教育委員会事務局処務規程の改正内

容を書いております。 

 参考資料①の教育委員会における組織再編

の基本的な考え方を御覧ください。 

 今回、市長公約に基づく学力向上に向けた体

制強化と取組の推進、教育委員会執務室移転に

伴う市民サービス機能の維持と効率化、それら

に伴う対応と人員減少に伴う補充対応のため

に令和５年４月から学力向上対策室と教育サ

ービス課を新設いたします。 

 学力向上対策室は、「課」レベルとしており、

現在、指導課が担っている学力向上に向けた取

組、小中学校再編計画の推進に伴う小中一貫教

育の推進業務、義務教育学校の開校に向けた業

務等と学力向上プランといった業務を担いま

す。 

 室員は４名を想定しておりまして、室長は教

職、指導主事として指導課と人権国際教育課か

らそれぞれ１名を兼任とし、令和５年３月に退

職予定の校長を任期付職員として採用する予

定でございます。また、指導課長を教職から行

政職へ変更いたします。 

 教育サービス課は、現在、指導課と生涯学習

課の業務となっている市民サービスに関する

業務を統合して担います。課員は４名を想定し

ており、課長と係長、係員の２名は指導課と生

涯学習課からそれぞれ１名を充当します。また、

教育サービス課につきましては、埋蔵文化財セ

ンターではなく、現在の生涯学習課スペースに

置く予定となっております。 

 参考資料①の４には全体の組織体制案、５に

はスケジュールと教育サービス課が担う業務

を記載しております。 

 参考資料②を御覧ください。 

 現在の組織図と変更後の組織図（案）を記載

しております。以上の件に伴って、泉南市教育

委員会規則、泉南市教育委員会事務分掌規則、

泉南市教育委員会事務局処務規程に、新しく創

設する室やそれに伴う室長、室長代理を加える

などとしています。 

 また、この改正と同時に、「教育委員」を「教

育委員会委員」、「部及び課」を「部、課及び

室」、「学校」となっていたものを「学校及び

幼稚園」とするなど文言の変更整理もさせてい

ただいております。 

 以上で、私から議案第１号、教育委員会事務

局の機構変更に伴う関係教育委員会規則の制

定についての説明を終わります。御審議のほど

よろしくお願いいたします。 
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○冨森教育長 ただいまの説明に対し、御意

見・御質問等はございませんでしょうか。 

 片木委員、お願いします。 

 

○片木委員 今回、新しい課や室を設けること

によって、教育委員会事務局の人員は増えるの

でしょうか。 

 

○冨森教育長 高山教育部参事兼教育総務課

長。 

 

○高山教育部参事兼教育総務課長 現在の課

と兼任ということもありますが、課及び室が増

えるということで、人員の増加のため人事担当

部署と協議を行っております。 

 

○冨森教育長 よろしいでしょうか。 

ほかに何かございませんか。片木委員。 

 

○片木委員 学力向上に関する業務は、長期的

な展望に立ってやらないと成果は出にくいか

と思います。例えば、新しく室長が来られます

けれども、ほかの方は指導課の方、人権国際教

育課の方が兼任ということで、新しく組織をつ

くり、動かしていくときには、大きなエネルギ

ーが必要だと思います。今、事務局職員を増員

してこれを行うということを聞きましたので

少し安心をいたしました。 

 

○冨森教育長 ありがとうございます。ほかに

何かございませんでしょうか。 

 太田委員、お願いします。 

 

○太田委員 「教育委員」を「教育委員会委員」

に改めるということですけれども、全国的にも

そうなのですか。今まで教育委員ですと言って

いたんですけれども、泉南市だけでなく全国的

に教育委員会委員なったということでいいの

でしょうか。 

 

○冨森教育長 高山教育部参事兼教育総務課

長。 

 

○高山教育部参事兼教育総務課長 本来的に

は「教育委員会委員」というのが正しいかと思

います。 

 

○冨森教育長 太田委員、よろしいでしょうか。 

ほかに何かございませんか。 

 それでは、ないようですので、以上で質問・

意見等を終了し、議案第１号を採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 本議案を承認することに御異議ございませ

んでしょうか。 

（「異議なし」との声あり） 

 

○冨森教育長 全員異議なしと認めます。 

 よって議案第１号は承認することに決定い

たしました。 

 次に、日程第３、議案第２号、令和５年度泉

南市教職員人事についてでございます。 

 本議案につきましては、人事に関する案件で

あるため「泉南市教育委員会会議規則」第８条

第１項の規定により、秘密会として議論するこ

とを発議します。 

 議論を公開しない秘密会にするには、「泉南

市教育委員会会議規則」第８条第１項の規定に

より、教育長または委員の発議により、出席者

の３分の２以上の多数の議決を要し、かつ、同

条第２項により、討論を行わないでその可否を

決しなければならないことと規定されており

ます。 

 よって、直ちに本件を採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第２号 令和５年度泉南市教職員人事

については、公開しない秘密会により議論をす

ることに御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」との声あり） 

 

○冨森教育長 全員異議なしと認めます。 
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 よって、議案第２号は、秘密会により議論を

することに決定いたしました。 

 教育委員会事務局の教育部次長、教育部参事

（教職員人事担当）の２名以外の方は、退席を

お願いします。 

 

（事務局職員の退席確認） 

（ここから秘密会） 

 

○冨森教育長 それでは、議案第２号、令和５

年度泉南市教職員人事についての説明を伊藤

教育部参事（教職員人事担当）からお願いいた

します。 

 

○伊藤教育部参事（教職員人事担当） 失礼い

たします。私から議案第２号、令和５年度泉南

市教職員人事について、御説明いたします。 

 提案理由としましては、令和５年度泉南市教

職員人事について、泉南市教育委員会の事務委

任等に関する規則第２条第１項第 10 号の規定

により提案するものでございます。 

 １枚めくっていただきまして、資料を御確認

願います。 

 それでは、資料の一覧表を御覧いただきまし

て、異動前（令和４年度）から異動後（令和５

年度）について御説明をさせていただきます。 

 まずは、学校長から御説明いたします。上か

ら順番に行きます。 

 新家小学校、木次潤一校長に代わりまして、

雄信小学校から浅野成彦校長に配置を代えさ

せていただきます。 

 続きまして、東小学校、上田久和校長は現在、

再任用校長でございますが、任期満了となりま

して、代わって岸和田市立中央小学校、河野敬

重教頭に校長として就いていただきます。 

 続きまして、４番目、西信達小学校、上中和

則校長は現在、再任用校長でございますが、任

期満了となりまして、代わって砂川小学校から

奥田真也校長に就いていただきます。 

 続いて、５番目、樽井小学校、酒井久也校長

ですが、再任用校長先生でございます。任期満

了となりますが、引き続き酒井久也校長に樽井

小学校で勤務していただきたいと思っており

ます。 

 ６番目、雄信小学校の浅野成彦校長に代わり

まして、新家東小学校から仲川俊行校長に就い

ていただきます。 

 ８番目、砂川小学校、奥田真也校長に代わり

まして、同校の教頭、神﨑俊之教頭が校長に採

用となりまして、神﨑俊之校長に就いていただ

きます。 

 ９番目、新家東小学校、仲川俊行校長に代わ

りまして、新家小学校から木次潤一校長に就い

ていただきます。 

 中学校に参ります。 

 泉南中学校、新納孝啓校長に代わりまして、

西信達中学校から木村京子校長に就いていた

だきます。 

 西信達中学校、木村京子校長に代わりまして、

泉南市教育委員会指導課から岩崎誠課長が西

信達中学校の校長に就いていただきます。 

 一丘中学校、大泉志保校長は定年退職になり

ます。代わりまして、泉南中学校から新納孝啓

校長に就いていただきます。 

 学校長に関しましては、以上でございます。 

 続いて、教頭になります。 

 ２番目、信達小学校、藤井桂子教頭に代わり

まして、岬町立淡輪小学校の白神哲郎教頭に就

いていただきます。 

 ５番目、樽井小学校、三平清貴教頭は定年退

職となります。代わりまして、現在、一丘小学

校教諭、岩﨑実和が教頭に任用替えになります。 

 ８番目、砂川小学校、神﨑俊之教頭が同校の

校長になりますので、代わりまして、信達小学

校から藤井桂子教頭に就いていただきます。 

 中学校に参ります。 

 泉南中学校、津野知子教頭は岬町に代わりま

して、同校で佐藤秀和首席が任用替えになりま

して教頭に就いていただきます。 

 一丘中学校の井関毅教頭が熊取町に異動に
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なりまして、同校の南早苗指導養護教諭が任用

替えになりまして教頭に就いていただきます。 

 信達中学校、石田剛王教頭は泉南市教育委員

会に割愛し、同校の野々瀬真理子教諭が任用替

えになりまして教頭に就いていただきます。 

 以上となります。御審議のほどよろしくお願

いします。 

 

○冨森教育長 ただいまの説明に対し、御質

問・御意見等はございませんでしょうか。 

 いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 それでは、特に御意見・御質問等はないよう

ですので、以上で質問・意見等を終了し、議案

第２号を採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 本議案を承認することに御異議ございませ

んでしょうか。 

（「異議なし」との声あり） 

 

○冨森教育長 全員異議なしと認めます。 

 よって議案第２号は承認することに決定い

たしました。 

 ここで、教育長発議により、秘密会を解きた

いと思います。 

 直ちに本件を採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 秘密会を解くことに御異議ございませんで

しょうか。 

（「異議なし」との声あり） 

 

○冨森教育長 全員異議なしと認めます。 

 よって秘密会を解くことに決定いたしまし

た。 

 それでは、教育委員会事務局職員に、再度入

室していただきます。 

 

（ここまで秘密会） 

（事務局職員の再入室確認） 

  

○冨森教育長 それでは、本日予定していた議

題、議案は全て終了いたしましたが、他に委員

の皆様から何か御質問や御意見等はございま

せんでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 事務局から何かございますか。 

 高山教育部参事兼教育総務課長。 

 

○高山教育部参事兼教育総務課長 次回定例

会の日程が２月 27 日とお決めさせていただい

ていると思うのですが、その後に総合教育会議

のお話をさせていただいたと思います。市長の

都合により、２月 27 日は出席が難しい場合が

あるということで、３月２日の午後からを予備

日としたいと思っております。皆様の御都合は

どうでしょうか。 

 

（日程調整） 

 

○高山教育部参事兼教育総務課長 それでは、

３月２日の木曜日、16時からを総合教育会議の

予備日としたいと思います。ありがとうござい

ます。 

 

○冨森教育長 ありがとうございます。それで

は、ほかに何かございませんか。 

 よろしいですか。 

 ないようでしたら、以上をもちまして、泉南

市教育委員会会議 令和５年第１回臨時会を

閉会いたします。 

 ありがとうございました。 

午後５時 57分開会 

 

署 名 （           ） 

    （           ） 


